Financiën KNGMG 

Het financieel boekjaar 2016 is afgesloten met een positief saldo van € 4.406. De grootste kostenposten zijn de beide publicaties, Geo.brief en Netherlands Journal Geosciences (NJG), alsmede de reservering voor het lustrum en andere activiteiten. 

Er zijn een aantal kleine meevallers. De kantoorkosten (postzegels e.d.) zijn iets verder gedaald t.o.v. 2015 i.v.m. versturing van minder post. De publicatiekosten zijn iets gedaald; de kosten van de verzending van de Geo.brief zijn iets lager dan vorig jaar. Zo zijn echter wel de bijdrage voor de verzending van Geo.brief door Vereniging voor Fysische Geografie (VVFG) met ingang van dit jaar vervallen; de KNAG faciliteert dit niet meer voor zijn leden.
De diverse lasten zijn in het algemeen in 2016 hoger uitgevallen dan in 2015. De kosten van de diverse activiteiten zijn hoger dan het voorgaande jaar aangezien de kosten en baten van de Escherprijs nu ten laste zijn van het huidige jaar. Hierbij moet worden opgemerkt dat er in 2016 geen Kringendag heeft plaatsgevonden.
Nieuw in het kostenoverzicht zijn de EFG-projectkosten. Deze omvatten kosten voor onderzoek en workshops e.d. alsmede administratiekosten. De post ‘Administratie’, w.o. vergoeding secretariële ondersteuning, gebruik postadres en opslag KIVI, en kosten boekhoudprogramma, is dit jaar vrijwel gelijk gebleven; enerzijds omdat deze kosten nu niet deels gecompenseerd worden met voorschotten uit het verleden en anderzijds omdat de EFG project administratiekosten ten laste komen van de EFG-projecten. 
Het positief saldo is mede bereikt door hoge contributie-inkomsten (ongeveer 96% van de contributies is geïnd) en een hoge dividend uitkering. Verder hebben nog diverse posten bijgedragen aan het batig saldo; de EFG-KINDRA onderzoekskosten zijn gesponsord door Deltares en nog een aantal verlate contributiebetalingen. 
Tot slot, de bijdragen van de projecten van de European Federation of Geologists (EFG), die in grote mate bijdragen aan het positief saldo, betreffen een vooruitbetaling van nog te maken kosten.

Het KNGMG dankt de sponsoren van specifieke evenementen, Deltares (KINDRA), TNO (ALV, National Workshop Hydrology - KINDRA), en Shell (Escherprijs, Staringlezing) en de begunstigers, EBN, NAM, TNO, Total E&P Nederland en Wintershall voor hun bijdragen. Verder bedanken we TNO voor het beschikbaar stellen van werktijd voor de hoofdredacteur van de Geo.brief en voor de secretaris van het hoofdbestuur, en EBN voor vergaderruimte. Tot slot zijn we NWO erkentelijk voor de jaarlijkse bijdrage aan de Geo.brief. 

Onze grootste reserve zijn de Shell aandelen die op dit moment een waarde vertegenwoordigen van ongeveer € 130.000. Deze aandelen vormen een goede spaarpot die jaarlijks zo’n € 8.000 aan dividend genereert. 

[bookmark: _GoBack]Voor het boekjaar 2017 is een begroting opgesteld die in een batig saldo resulteert, die gereserveerd is voor onvoorziene kosten. De contributie hoeft in 2017 niet verhoogd te worden, de nieuwe lidmaatschapsstructuur resulteert echter wel in een iets lagere contributieopbrengst. Het KNGMG voert voor de EFG tegen vergoeding een viertal korte onderzoeken uit. Er is een reservering gemaakt om al dan niet gemaakte kosten te kunnen (terug)betalen. Om de uitkomst van de toekomstcommissie alsmede het lustrumsymposium (105 jaar) te kunnen faciliteren is ook dit jaar een reservering van € 4.000 resp. € 5.000 gemaakt. 

Els Ufkes, penningmeester
